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Vážení spoluobčané,
rok se chýlí ke konci a přichází čas ohlédnutí, hodnocení  
i tichého zamyšlení. Uplynulé měsíce přinesly mnoho práce 
a radosti, ale také výzev, které jsme společně zvládli.
V průběhu roku se podařilo uskutečnit několik menších, 
avšak potřebných investičních akcí, mezi nimi například 
opravu komunikace a přilehlých odstavných ploch ve středu 
obce. 
Nejvíce času a úsilí si však vyžádala příprava rekonstrukce 
domu č. p. 21. Jde o náročný proces zahrnující projektovou 
dokumentaci, jednání s úřady, hledání vhodného způsobu 
financování i výběr realizátora celé akce. I když vše nevyšlo 
dle našich představ, věřím, že vykonaná práce položila 
základy pro uskutečnění projektu v následujícím období.
Velkou radost nám v uplynulém roce přinesl také rozvoj 
volnočasových aktivit v naší obci. Začala fungovat keramika 
pro děti i dospělé a nově také výtvarný kroužek. Obě zájmové 
činnosti si rychle našly své nadšené účastníky. Je povzbudivé 
vidět, že se lidé různých generací setkávají, tvoří a tráví 
společný čas smysluplně a s radostí. Děkuji všem, kteří se 
na vzniku  aktivit podíleli, a přeji jim, aby se i nadále rozvíjely  
a přinášely potěšení i inspiraci dalším zájemcům.
Ráda bych zároveň každého z vás pozvala ke spolupráci  
s naším kulturním spolkem. Ať už se chcete zapojit do 
tradičních obecních akcí, nebo přicházíte s novým nápadem, 
který by mohl obohatit náš společný život, dveře jsou 
otevřené všem. Velmi si vážím každého, kdo věnuje kousek 
svého času a energie tomu, aby se nám zde společně dobře 
žilo.
Zvláštní poděkování patří hlavním stárkům Elišce Křivánkové 
a Ondřeji Kubíčkovi za skvělou organizaci letošních hodů. 
Díky jejich nasazení, zodpovědnosti a nadšení měly hody 
důstojný průběh a přátelskou atmosféru.
Dovolte mi také obrátit se přímo na naši mládež. Hody 
jsou krásnou tradicí, která spojuje generace a vytváří pocit 
sounáležitosti s obcí. Vím, že dnešní doba nabízí mnoho 
jiných možností trávení času, přesto bych vás chtěla povzbudit, 
abyste se do hodů více zapojili. Nejde jen o tradici samotnou, 
ale o společné setkávání, přátelství a zážitky, na které se s 
odstupem let hezky vzpomíná. Budu velmi ráda, pokud se 
mezi vámi najdou tací, kteří tuto tradici přijmou za svou  
a pomohou ji udržet i pro budoucí generace.
Přeji vám do nového roku mnoho osobních i společných 
úspěchů, pevné zdraví, pohodu a dobré sousedské vztahy.

S úctou
Vaše starostka

Barbora Dufková

Členové redakce:
Barbora Dufková
Martin Mašek 
Anna Mašková
Jana Midrlová
Kateřina Kožinová
Michaela Mašková
Žaneta Pulzerová
Martin Midrla
Petra Kudláčová

Příspěvky do zpravodaje 
můžete posílat na e-mail: 
obec@horniloucky.cz



INFORMACE  Z OBECNÍHO ÚŘADUINFORMACE  Z OBECNÍHO ÚŘADU
ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU
Pondělí 17:00 - 19:00
Středa 08:00 - 11:00
Čtvrtek 17:00 - 19:00

Horní Loučky 30
Tel.: +420 549 440 156

WEB: www.horniloucky.cz
@horniloucky (fb)
@horni_loucky (ig)

Mgr. et Mgr. Bc. Barbora Dufková
starostka
Tel: +420 724 181 885
E-mail: obec@horniloucky.cz

Ing. Martin Mašek
místostarosta
Tel: +420 737 008 483
E-mail: obec@horniloucky.cz

VYHLÁŠKY OBCEVYHLÁŠKY OBCE
SEZNAM VYHLÁŠEK OBCE:
•	 Obecně závazná vyhláška obce Horní Loučky o místním poplatku za obecní 

systém odpadového hospodářství	
•	 Obecně závazná vyhláška obce Horní Loučky o nočním klidu	
•	 Obecně závazná vyhláška obce Horní Loučky, kterou se stanovují pravidla pro 

pohyb psů v obci
•	 Obecně závazná vyhláška obce Horní Loučky o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství
•	 Obecně závazná vyhláška obce Horní Loučky o místním poplatku ze psů 

VŠECHNY VYHLÁŠKY OBCE NALEZNETE NA ODKAZU: 
https://sbirkapp.gov.cz/vydavatel/k4kbnqp
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POPLATKY V ROCE 2026POPLATKY V ROCE 2026
POPLATEK ZA PSA
Poplatek za psa je 100,- Kč, druhý a další pes 200,- Kč (dle OZV č. 3/2023).

CENA VODNÉHO A STOČNÉHO NA ROK 2026

Vodné 35,- Kč + 12% DPH/m3

Stočné 50,- Kč + 12% DPH/m3

Vodné a stočné se platí pololetně, lze 
platit hotově na obecním úřadě nebo na 
účet 20820751/0100, variabilní symbol je 
číslo popisné. 

Pokud chcete nově platit přes účet, 
nahlaste na obec@horniloucky.cz váš 
e-mail, kam vám zašleme informace  
o výši poplatků.



SHRNUTÍ UDÁLOSTÍ ROKU 2025SHRNUTÍ UDÁLOSTÍ ROKU 2025
REKONSTRUKCE DOMU č.p. 21
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V návaznosti na vypsané dotační 
výzvy byla v prvním pololetí roku 2024  
vypracována projektová dokumentace 
k rekonstrukci objektu. Žádost  
o stavební povolení byla podána na 
stavební úřad 10. 6. 2024 a stavební 
povolení vydáno v listopadu 2024.  
V 12/2024 byla podána žádost  
o dotaci na vybudování dětské skupiny.  
17. září 2025 jsme obdrželi Vyrozumění  
o doporučení projektu k podpoře a výzva  
k doplnění projektu před vydáním 
právního aktu. 18. 12. 2025 bylo vydáno 
rozhodnutí o poskytnutí dotace, tedy celý 
rok od podání žádosti.
V souběhu s dětskou skupinou byla  3/2025 
podána žádost o dotaci na sociální byty, 
která byla úspěšně získána v 8/2025. 
Obec měla v plánu začít se stavbou 
již 6/2025 na základě přislíbeného 
vyrozumění, ale protože projekční 
rozpočet na rekonstrukci byl 19,4 milionu 
s DPH, museli jsme se obrátit na banku 
pro financování vysokých průběžných 
plateb při realizaci. Banka ale nemohla 
poskytnout obci překlenovací  úvěr, 
jehož podmínkou bylo finální rozhodnutí 
o poskytnutí dotace. Celá akce se 
ocitla v začarovaném kruhu a obec 
byla závislá na vydání rozhodnutí, což  
mělo vliv na další postup projektu. 
V rámci dětské skupiny je podmínka 
realizace do 4/2026, včetně kolaudace. 
Při získání rozhodnutí v 12/2025  
a kolaudaci 4/2026 je to nereálné. Dětská 
skupina tudíž nebude realizována, 
protože není možné stihnout výstavbu 
v takto krátkém termínu. Díky krátkému 
času na realizaci se nepodařilo zajistit 
dodavatele stavebních prací, který by byl 
schopen stavbu zrealizovat a dodržet 

termíny potřebné pro získání dotace na 
dětskou skupinu. V průběhu roku 2025 
byla dvakrát vyhlášena výběrová řízení 
na zhotovitele stavby. První výběrové 
řízení proběhlo v květnu, přihlásila se 
do něj pouze jedna firma a řízení muselo 
být zrušeno z důvodu neposkytnutí úvěru 
bankou.
Druhé výběrové řízení proběhlo v srpnu,  
i zde se přihlásila pouze jedna firma, 
avšak nebyla schopna zaručit se za 
termíny dokončení dětské skupiny. Proto 
jsme byli nuceni výběrové řízení rovněž 
zrušit.
V návaznosti na tuto skutečnost probíhá 
úprava projektové dokumentace  
s cílem podat žádost o jiný dotační titul  
a realizovat 1. nadzemní podlaží společně 
se sociálními byty.
Realizace sociálních bytů je plánována 
s termínem dokončení do 1. ledna 2028. 
Získaná dotace na sociální byty je ve výši  
5 617 799,60 Kč.
Celkově je projekt silně závislý na 
schválení dotací a úvěrovém financování, 
což ovlivňuje tempo přípravy i realizace. 
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OPRAVA CESTY A ODSTAVNÉ PLOCHY
Začátkem roku 2025 byla získána dotace 
z Jihomoravského kraje na opravu 
zpevněné plochy ve výši 300 000 Kč  
s DPH s 50% spoluúčastí obce. Projekt 
OPRAVA ODSTAVNÉ PLOCHY II pro obec 
vypracoval Ing. Petr Jarolím z projekční 

kanceláře Ing. Jiří Bajer. V dubnu 2025 
proběhlo výběrové řízení, kde zvítězila 
firma STAVBY HRADSKÝ s.r.o. z Drásova 
s nabídkou nejnižší ceny 639 570,91 Kč  
s DPH. Termín realizace byl naplánován  
a uskutečněn v září 2025.

ZÍSKANÉ A REALIZOVANÉ DOTACE 2025 Z JMK
- Dotační program: Podpora adaptačních 
opatření na změnu klimatu - dotace na 
vypracování Krajinného plánu obce ve 
výši 60 000,- Kč.

- Dotační program Podpora rozvoje 
venkova Jihomoravského kraje pro rok 
2025 - na Vybavení obecní knihovny ve 
výši 50 000,- Kč.

- Dotační program Podpora rodinné 
a seniorské politiky na úrovni obcí na 
realizaci projektu Aktivity v rodinném, 
mezigeneračním a seniorském centru  
v Horních Loučkách ve výši 69 000,- Kč.

- Dotační program Podpora rozvoje 
venkova Jihomoravského kraje na akci 
Oprava odstavné plochy II - Horní Loučky 
ve výši 300 000,- Kč.



CO NÁS ČEKÁ V ROCE 2026
REKONSTRUKCE DOMU č.p. 21
V návaznosti na neúspěšnou realizaci 
dětské skupiny obec aktualizuje 
projektovou dokumetaci, tak aby 
bylo možné zajistit jiné financování 
rekonstrukce objektu. 
V roce 2026 plánuje obec vybudovat 
prozatím nová parkovací stání, která byla 
vyprojektována a stavebně povolena pro 
využití dětskou skupinou a sociálními 
byty. Na začátku ledna 2026 bude 

zaslána žádost o poskytnutí dotace  
z Jihomoravského kraje. Pokud bychom 
dotaci získali, stávající betonové sloupky 
budou odstraněny, za nimi vybudována 
nová opěrná zeď a vytvořena nová 
plocha pro 5 parkovacích míst. Místa 
budou sloužit pro parkování při návštěvě 
obecního úřadu, kulturního domu, 
hasičky, knihovny, víceúčelového hřiště 
nebo výletiště.
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ZAOKRUHOVÁNÍ VODOVODU
Obec Horní Loučky se od vybudování 
nového vodojemu, díky kterému se 
tlak vody v obci navýšil, potýká také  
s občasnou nestabilitou tlaku vodovodní 
sítě. Zejména se jedná o oblast Roudníku, 
který se nachází na samotném konci 
vodovodního řadu a v nejvýše položené 
části obce. Pomoci by mělo tzv. 
zaokruhování vodovodu, které zajistí snížit 
tlakovou ztrátu při vysoké spotřebě vody. 
Díky stávající i nově plánované výstavbě 
v této oblasti se rozběhly projektové 
práce na vybudování nového řadu, který 

bude propojovat ukončení vodovodu  
u domu č.p. 73 (bod A) s novým 
vodojemem u stožáru (bod B). Mimo 
nutné získání stavebního povolení na 
nový úsek vodovodu, bude třeba upravit 
i stávající technologii vodovodu, aby byla 
stále zaručena předepsaná kvalita vody. 
Vzhledem k tomu, že nový vodovod bude 
veden převážně ve stávající nevyhovující 
komunikaci směrem na Kaly v celkové 
délce 350 m, bude cílem obce získat 
peníze i na opravu povrchu komunikace 
v celém jeho úseku. Snad se vše podaří.
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OBNOVA RYBNÍKU
V březnu 2024 začaly projektové práce 
na obnově rybníka v obci. Mimo samotné 
odbahnění bylo projektovou dokumentací 
řešeno zpevnění hráze, vybudování 
funkčního požeráku, litorální zóny a vodní 
tůně.  Obsáhlá projektová dokumentace 
byla předána na stavební úřad o rok 
později v březnu 2025. Samotné stavební 
povolení bylo získáno v listopadu 2025. 

Na základě předloženého rozpočtu  
v celkové výši 6 863 000 Kč s DPH nyní 
obec řeší financování akce s ohledem na 
změnu vlády ČR a dostupných dotačních 
titulů. Termín realizace obnovy rybníka 
bude záviset na získání vhodné dotace, 
aby byla spoluúčast obce přijatelná  
s ohledem na její rozpočet.



ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE
Obec připravuje změnu systému poplatků 
za nakládání s odpady, která začne platit od  
1. ledna 2027. Dosud je poplatek 
účtován za každého obyvatele,  ale 
nově bude poplatek záviset na počtu 
skutečně vyvezených nádob na odpad. 
Každá nádoba je opatřena unikátním kódem, 
který svozová společnost načte při každém 
svozu. 
Poplatek za odpad se tak bude účtovat 
přesně podle počtu skutečně vyvezených 
nádob, což zajišťuje spravedlivé rozdělení 
nákladů a motivuje domácnosti k omezení 
množství směsného odpadu.
Během roku 2026 budou občané podrobně 
informováni o:
- ceníku poplatků podle velikosti a typu 
nádob
- pravidlech evidování a načítání nádob 
pomocí kódů
- možnostech úprav počtu nádob  
v domácnosti

Výhody nového systému:
- spravedlivé účtování – platí ten, kdo 
skutečně odpad produkuje
- motivace k menšímu odpadu  – domácnosti 
mohou snížit náklady správným tříděním  
a efektivním využitím nádob
- přehled a kontrola – obec i občané mají přesný 
přehled o počtu svozů a množství odpadu. 
Co mohou občané udělat:
- Zkontrolovat evidenci svých nádob a jejich 
správné označení kódem.
- Třídit odpad a minimalizovat množství 
směsného odpadu, aby se snížil počet 
vývozů.
- Informovat obec o případných změnách 
počtu nebo velikosti nádob.
Obec chce tímto zavést moderní, 
transparentní a spravedlivý systém poplatků, 
který přesně odráží množství vyvezeného 
odpadu a podporuje ekologické chování 
domácností.
Tabulka pro příklad, jak bude vypadat budoucí 
systém výpočtu poplatku.

NOVÝ SYSTÉM POPLATKŮ ZA ODPAD V NAŠÍ OBCI
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POPLATEK ZA SVOZ ODPADU V ROCE 2026
Poplatek za svoz odpadu je 900,- Kč/osoba 
(dle OZV č. 8/2025).
Úleva se poskytuje osobě, které poplatková 
povinnost vznikla z důvodu přihlášení  
v obci a která:
1) je zapojena do systému door to door 
PLASTY nebo PAPÍR a reálně třídí  
- úleva ve výši 100,- Kč
2) a) je z domácnosti do 5 osob, 
která má do 25 (nádob) svozů SKO 
(směsný komunální odpad) za rok  
- úleva ve výši 100,- Kč

b) je z domácnosti nad 5 osob, která 
má do 40 (nádob) svozů SKO za rok  
- úleva ve výši 100,- Kč
3) je z domácnosti, která má do 15 svozů 
SKO za rok - úleva ve výši 100,- Kč, 

Úlevy se sčítají (maximálně 300,- Kč) 
a jsou kontrolovány dle systému JRK - 
ECONIT.
Stále je možné zapojit se do svozu plastů 
a papíru od domu, žluté a modré popelnice 
jsou k dispozici na OÚ.

KONTEJNER NA TEXTIL



ROZPOČET NA ROK 2026ROZPOČET NA ROK 2026
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ROZPOČET NA ROK 2026ROZPOČET NA ROK 2026
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VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 
KONANÉ VE DNECH 3.–4. 10. 2025KONANÉ VE DNECH 3.–4. 10. 2025
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BAZAR DĚTSKÉHO OBLEČENÍ
Během letošního jara i podzimu se 
opět uskutečnil tradiční bazar dětského 
oblečení, který si již dlouhodobě získává 
velkou oblibu mezi rodiči i dalšími 
návštěvníky, a to i z okolních obcí. Akce 
nabízí možnost dát dětskému oblečení 
druhou šanci a zároveň ušetřit peníze 
i přírodu. V nabídce se objevila obuv  
a oblečení, ze kterého děti rychle 
odrostou, ale stále může dobře posloužit 
dalším rodinám. 

OMEZENÍ ZÁBAVNÍ PYROTECHNIKY
Nová pravidla pro používání zábavní 
pyrotechniky.
Od 1. 12. 2025 vstoupil v platnost 
zákon č. 344/2025 Sb., který reguluje 
používání zábavní pyrotechniky. Podle 
zákona je zakázáno používat veškerou 
pyrotechniku mimo kategorii F1 v okruhu 
250 metrů od:
a) nemocnic a sociálních zařízení,
b) útulků, záchranných stanic  
a zoologických zahrad,
c) hospodářských objektů pro chov zvířat 
 
Kategorie pyrotechniky:
• F1 – velmi nízké riziko, vhodné pro 
používání v blízkosti obytných budov 
(např. prskavky, bouchací kuličky, drobné 
fontánky)
• F2 – nízké riziko, určeno pro venkovní 
použití na otevřených plochách (menší 

kompaktové ohňostroje, římské svíce)
• F3 – střední riziko, určeno pouze pro 
větší volné plochy (silnější ohňostroje)
• F4 –  vysoké riziko, pouze pro 
profesionály

V naší obci jsou zóny se zákazem používání 
pyrotechniky kategorií F2–F4 vyznačeny 
červenou barvou v přiložené mapě.  
V případě porušení zákona hrozí bloková 
pokuta až 10 000 Kč, při projednání ve 
správním řízení až 100 000 Kč.

Žádáme všechny občany o respektování 
uvedených pravidel a ohleduplnost 
vůči lidem i zvířatům. Dodržováním 
zákona přispíváme k bezpečnějšímu  
a klidnějšímu prostředí v naší obci.
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KULTURA
OSTATKY
Masopust, fašank, voračky nebo lidově 
ostatky je tradiční období veselí a průvodu 
masek. Značí konec zimy, vítání jara  
a plodnosti. Zároveň oslavy završují 
období před následným čtyřiceti denním 
půstem před Velikonocemi. Oslavy 
se vyznačují maskami tradičními  
i moderními, obchůzkami, tancem, zpěvem, 
muzikou a pokrmy symbolizujícími 
hojnost a plodnost.
Toto období začíná po svátku Třech králů 
(6. lednu) a končí popeleční středou.

Letos nás bylo už přes třicet naprosto 
originálních masek.
Velice děkujeme za účast v maskách  
a také všem, kteří si pro nás připravili ty 
skvostné dobroty. 
Díky, že nám pomáháte udržovat tradice 
stále živé.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC A ČARODĚJNICKÁ STEZKA ZA POKLADEM
Za slunečného počasí proběhlo 
tradiční pálení čarodějnic, které se těší 
velké oblibě. Pro děti byla připravena 
čarodějnická stezka s úkoly v nově 
vysazené aleji směrem k Žlíbku. Na jejím 
konci čekala na malé účastníky sladká 
odměna.
Součástí programu byla také výroba 
čarodějnice a zapálení vatry. Nechybělo 
opékání špekáčků a příjemná atmosféra, 

která přispěla k pohodovému společnému 
odpoledni pro děti i dospělé.



SLAVNOST NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

VĚDOMOSTNÍ KVÍZ
V sobotu 26. dubna se v kulturním domě 
uskutečnil vědomostní kvíz, kterého se 
zúčastnilo celkem sedm družstev. Soutěž 
byla velmi vyrovnaná a vítězné týmy 
zvítězily jen o několik bodů. Otázky byly 

zaměřeny na různé oblasti, například 
hudbu, sport (Nagano), filmy nebo slavné 
panovníky. Akce se nesla v příjemné 
atmosféře a všichni účastníci si užili 
zábavné odpoledne.

Také letos jsme se v Horních Loučkách 
sešli při tradiční pouti ke svátku 
Nanebevzetí Panny Marie. Slavnostní 
mši svatou celebroval otec Pavel Křivý  
a společně jsme tak zahájili den, který 
patří k pevným a oblíbeným tradicím 
naší obce. V rámci mše svaté byl znovu 
vysvěcen přesunutý kříž směrem na Kaly.
Odpolední program pokračoval na 
místním výletišti, kde na návštěvníky 
čekala hudba, zábava i prostor  
k přátelským setkáním. V letošním roce 
doprovázel program DJ Zdeněk Minařík, 
který moderoval hry a soutěže pro děti 
a po celý čas panovala velmi příjemná 
atmosféra.  
Část odpoledne vyplnilo divadlo  
NA VĚTVI s vystoupením Zvěřinec pana 
Ezopa. Nechybělo dobré občerstvení, 
společné posezení ani možnost potkat 
se se sousedy a přáteli. Děkujeme všem, 

kteří svou účastí přispěli k zachování této 
krásné tradice.
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MARTINSKÉ HODY
Svatomartinské hody patří  
k nejvýznamnějším a nejoblíbenějším 
událostem v naší obci. Přípravy na ně 
začínají již v září a s nadšením se do 
nich zapojují děti i dospělí. Letošní ročník 
znovu potvrdil, že hodová tradice má  
v naší obci pevné místo. Těší nás, že děti 
vyrůstají v prostředí, kde se přirozeně učí 
soudržnosti, spolupráci a úctě k lidovým 
zvykům.
Páteční večer zahájil hodový program  
v podání dětí, které předvedly Moravskou 
besedu, a poté následovala zábava se 
staršími stárky za doprovodu lidových 
písní.
Sobotní odpoledne patřilo přípravám 
– zejména pentlení máje, do něhož se 
zapojila řada místních. Večer pak nabídl 
tradiční hodový kvíz, který prověřil 
znalosti i pohotovost soutěžních týmů. 
Jsme rádi, že se jeho obliba každoročně 
zvyšuje.
Nedělní program zahájila mše svatá, 
které se zúčastnila celá chasa včetně dětí. 
Následoval průvod obcí za doprovodu 
kapely, během něhož stárci pozvali 
obyvatele i hosty ke společnému slavení. 

Odpoledne nechyběla hodová beseda 
ani zpěv pod májou. Bylo radost vidět,  
s jakou chutí si všichni tuto tradici užívají. 
A beran? Ten byl i letos symbolicky 
omilostněn – snad mu to vydrží alespoň 
do příštích hodů.
Velké poděkování patří všem, kteří se 
na přípravě hodů podíleli, celé chase, 
rodičům dětí i všem podporovatelům, 
kteří přispěli svým časem, pomocí či 
účastí.
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ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

LAMPIONOVÝ PRŮVOD A USPÁVÁNÍ BROUČKŮ
V pondělí 17. listopadu se uskutečnila 
akce Lampionový průvod spojený  
s uspáváním broučků. Přestože od rána 
pršelo, odpoledne se počasí umoudřilo 
a akce mohla proběhnout v příjemné 
atmosféře.
U nově opraveného kříže si děti vyrobily 
svého broučka, následoval světelný 
průvod obcí s lampiony, který vytvořil 
krásnou a kouzelnou podívanou. U kříže 
na konci vesnice broučky děti společně 
uspaly písničkou do listí.
Na závěr čekalo na účastníky teplé 
občerstvení a sladké dobroty, které  

s láskou připravily rodiče i prarodiče. 
Děkujeme všem za milé sousedské 
setkání a příjemně strávený podvečer.

V sobotu 29. listopadu jsme se sešli 
u vánočního stromu, abychom si 
připomněli, že adventní čas je především 
o společném setkávání. I přes chladné 
počasí dorazili občané všech generací 
a vytvořili pohodovou a přátelskou 
atmosféru.
Letošní vánoční strom darovala dcera 
zesnulého pana Matysky z domu č.p. 
89, za což jí patří velké poděkování. 
Strom není úplně pravidelný ani rovný, 
přesto nás potěšila myšlenka využít 
strom od místních občanů pro dobrou 
věc a proměnit ho v přirozené centrum 
vánočního setkání celé obce. Strom byl 
ozdoben novými světýlky a baňkami, na 
jejichž rozvěšování se s nadšením podílely 
především děti. Ty si během programu 
krátily čas také hrami se zbytky sněhu 
okolo kapličky. 
Vánoční atmosféru po celý podvečer 
doprovázely koledy a pro zahřátí byl 
připraven svařák pro dospělé i teplý mošt 
pro děti.
Na závěr patří poděkování organizátorům 
za hladký průběh celé akce a všem, kteří 
se postarali o stavění a zajištění stromu. 

Díky nim jsme mohli společně prožít 
příjemný adventní podvečer a symbolicky 
zahájit vánoční čas v naší obci.
Novým a milým prvkem letošního roku 
se stal malý světelný betlém umístěný 
u obecního stromečku, jenž obohatil 
vánoční výzdobu.
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ADVENTNÍ KERAMIKA
V rámci adventního setkání proběhla 
tvořivá dílna, při které si účastníci 
vyráběli betlém a svícen z keramické 
hlíny. Tvoření proběhlo ve třech 
skupinách a zúčastnily se všechny 
generace. Akce byla podpořena z JMK  

z dotačního titulu na podporu rodinné 
a seniorské politiky a nabídla příjemně 
strávené odpoledne v přátelské 
atmosféře.
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
V pátek 5. prosince 2025 v 17:00 proběhla  
v naší obci tradiční Mikulášská nadílka, která 
opět přilákala mnoho dětí i jejich rodičů. 
Nechyběl Mikuláš, anděl ani čerti, kteří se 
postarali o veselou atmosféru a připomněli 
dětem význam adventního období.
 
Děti si připravily básničky a písničky, za které 
obdržely sladké balíčky a drobné dárky. Po 
celou dobu panovala příjemná, přátelská  
a předvánoční nálada, kterou si všichni 
velmi užili.
 
Děkujeme všem organizátorům a rodičům 
za spolupráci a podporu. Už teď se těšíme 
na další ročník Mikulášské nadílky.



VOLNOČASOVÉ AKTIVITY V OBCI

Naše obec rozšiřuje své kulturní zázemí 
také o obecní knihovnu, která bude 
otevřena v průběhu března a nabídne 
prostor pro setkávání s knihou, klidné 
čtení i objevování nových příběhů. 
Knihovní fond v současné době čítá 
přes stovku titulů určených dětem  
i dospělým, přičemž do budoucna chceme 
knihovnu zaměřovat především na 
dětského čtenáře a podporu čtenářství  
u nejmladších obyvatel obce.
Součástí fondu jsou nově zakoupené 
knihy, tituly získané darem a také 
knihy poskytované formou zápůjček 
díky spolupráci s knihovnami v Kuřimi 
a Tišnově. Díky této spolupráci se 
nabídka knih bude postupně rozšiřovat  
a obměňovat.

Knihovna bude otevřena jednou za 
čtrnáct dní, vždy v pátek od 17.00 do 19.00 
hodin. V této době bude možné knihy 
vypůjčovat i vracet a zároveň knihovnu 
navštívit. Každý čtenář bude registrován 
a své výpůjčky bude moci spravovat 
také prostřednictvím elektronického 
čtenářského účtu.
V průběhu února 2026 plánujeme 
den otevřených dveří, během něhož 
seznámíme obyvatele obce s fungováním 
knihovny, výpůjčním systémem  
i možnostmi, které knihovna nabízí. 
Věříme, že se obecní knihovna stane 
přirozeným a oblíbeným místem 
pro všechny, kteří mají rádi knihy  
a příběhy.

KNIHOVNA A MULTIFUNKČNÍ PROSTOR
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V sobotu 20. 12. se v naší obci uskutečnil 
tradiční adventní koncert Cimbálové 
muziky Hudci z Kyjova. Návštěvníci si 
vychutnali lidové písně a vánoční koledy  

v příjemné sváteční atmosféře. Připraveno 
bylo také drobné občerstvení, víno  
a pivo. Akce nabídla zklidnění a slavnostní 
naladění před blížícími se Vánocemi.

VÁNOČNÍ KONCERT HUDCI Z KYJOVA



KERAMIKA PRO DĚTI I DOSPĚLÉ
Od letošního října se nabídka 
volnočasových aktivit v naší obci rozšířila 
o zcela nový keramický kroužek. Ten 
nabízí prostor pro tvoření, relaxaci  
i setkávání napříč generacemi a těší se 
zájmu dospělých i dětí.
Kroužek probíhá pravidelně – dospělí 
se scházejí každé úterý od 18.15 hodin, 
dětská skupina pak každý čtvrtek od 16.30 
hodin. Pod vedením Lenky Kislingové mají 
účastníci možnost vyzkoušet si práci  
s hlínou, rozvíjet svou fantazii a zároveň 
si odpočinout od každodenního shonu.

Tvoření probíhá jak formou společných 
projektů, tak i individuální práce podle 
vlastních nápadů a schopností. Důraz 
je kladen především na radost z tvorby, 
klidnou atmosféru a prostor pro 
seberealizaci. Keramický kroužek se tak 
stává příjemným místem, kde vznikají 
nejen originální výrobky, ale i nová setkání 
a zážitky.

PILATES
Už několikátou sezónu se schází ženy 
všech věkových i výkonnostních skupin 
na cvičení Pilates. Toto cvičení bývá ve 
středu od 18:30 v sále hasičky. V sále už 
je nějakou chvíli nová podlaha a koberec, 
takže je cvičení ještě příjemnější. 
Důležitým cílem je, aby ženy, které na 
cvičení dorazí, odcházely s dobrým 
pocitem a úsměvem na rtech, a to se 
doufám daří. Posilujeme celé tělo, někdy 
lehce dynamicky, někdy velmi pomalu, ale 
vždy s ohledem na úroveň každé jedné 
ženy, která na cvičení dorazí. Nejstarší 
účastnici cvičení je 69 let a zvládá to 

velmi dobře. Pokud plánujete od ledna 
začít – rády vás mezi sebou uvítáme. 
PS: „Cvičení není pouze pro ženy,“ vzkazuje 
trenérka Petra Kudláčová. 
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VÝTVARNÝ KROUŽEK
Na jaře vznikl nápad vytvořit nabídku 
kroužku pro děti ve věku 4–7 let. Děti 
zde mohou rozvíjet svou kreativitu, 
pracovat s nůžkami, barvami a různými 
výtvarnými technikami. Poté, co si něco 
vyrobí nebo namalují, mají možnost 
využít hračky v klubovně a ještě si pohrát. 
 
Témata kroužku se odvíjejí od ročního 
období nebo významných svátků. 
„Zkoušíme také různé pokusy a hry  
s barvami, případně i výrobu slizu, která 

přilákala k účasti i starší děti,“ říká 
Kateřina Kožinová, která kroužek vede.
Klubovna nám poskytuje zázemí, možnost 
pravidelně se setkávat a vytvářet nová 
přátelství.
Podrobné informace o kroužku naleznete 
ve facebookové skupině Výtvarný 
kroužek HL. 

https://www.facebook.com/
groups/989710656559001?locale=cs_CZ

- 21 -



STOLNÍ TENIS
V orlovně v Dolních Loučkách se od roku 
2006 soutěžně hraje stolní tenis. Příští 
rok to bude 20 let, co se parta příznivců 
tohoto sportu z Louček rozhodla přihlásit 
do soutěže a reprezentovat obě obce 
pod záštitou Orla Jednoty Dolní a Horní 
Loučky. Sportovní oddíl je podporován 
samotným Orlem, který poskytuje 
ideální zázemí pro „pinec“ v sálu orlovny,  
a dále finančními příspěvky od obce 
Dolní Loučky a obce Horní Loučky. Zbylá 
část finančních prostředků (registrace  
v soutěži, cestovné  a jiné) je dofinancována 
samotnými hráči. Aktuálně má klub  
10 aktivních hráčů.
Trénuje se 1x až 2x týdně od září do 
března, kdy probíhá soutěž, někteří 
aktivnější chodí i přes léto (konkrétní den 
a čas tréninku je stanoven měsíc před 
začátkem soutěže). Na tréninky je možné 
kdykoliv přijít, vyzkoušet si hru a v případě 
zájmu je možné chodit na pravidelné 
tréninky a později hrát i zápasy. Jsou 

zvány všechny věkové kategorie mužů  
a žen doslova bez rozdílu věku. Stolní 
tenis hrají jak malé děti, tak zkušení páni 
a dámy v dobré kondici.
Samotné zápasy je možné v orlovně 
shlédnout v sobotu večer od 17:00 
(A-tým, soutěž OP1) nebo v neděli ráno 
od 9:00 (B-tým, soutěž OP3) jednou za  
14 dní. Je nutné však zkontrolovat aktuální 
rozpis zápasů na oficiálním webu České 
asociace stolního tenisu, protože často se 
hrací dny a časy mění na základě dohody 
se soupeřem.
V případě zájmu je možné kontaktovat 
vedoucího oddílu Jana Pololáníka na 
mob.: 608 703 994.
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NOHEJBALOVÝ TURNAJ
Dne 13. 9. 2025 se v Horních Loučkách 
uskutečnil 11. ročník nohejbalového 
turnaje trojic. Do turnaje se přihlásilo 
celkem 10 týmů a krásné počasí se 
střídalo s deštivým. Vítězem turnaje se 
stal „Alda Team“ z Kuřimi, který ve finále 
porazil tým „Čebín“. Třetí skončil „Radek 
Team“ z Tišnova, který v boji o třetí místo 
porazil domácí tým „Mašek Steel“.

POZVÁNKA NA SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK
Dne 31. 12. 2025 v 16:00 hod. se uskuteční 
pod umělým osvětlením každoroční 
Silvestrovský fotbálek na víceúčelovém 
hřišti v Horních Loučkách. Zváni jsou 
místní i přespolní nejen ke hře, ale třeba 
jen za účelem sekání se s přáteli na konci 
roku.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA
ŽIVOTNÍ JUBILEA LETOS OSLAVILI

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME A PŘEJEME VŠECHNO NEJLEPŠÍ!

Leden
Vodičková Drahomíra
Halousková Marie
Pulkrábek Ladislav
Mašková Anna
Pololáníková Anna
Pochopová Marie
Únor
Šmídková Růžena
Mašková Zdenka
Uhlíř Jaroslav
Březen
Žmolová Jiřina
Duben
Kubíčková Martina
Smejkalová Alena
Smejkal František
Berková Anna
Slezáková Dana

Matýzková Petra
Anděl Jiří
Květen
Plevačová Ludmila
Čejka Aleš
Pochopová Květoslava
Červen
Matýzka Alois
Kolocová Hana
Kovaříková Marta
Berková Marie
Odehnal Jindřich
Marek Zdeněk
Habrovcová Alena 
Červenec
Burian František
Patloková Marie 
Borkovcová Pavla

Srpen
Jáchimová Radka
Krupičková Marie
Září
Dobeš Zdeněk
Valášková Ivona
Hvizd Petr
Karmasin Václav
Říjen
Matýzka Jiří
Vejpustková Jaroslava
Mužíková Marie
Dufek Zdeněk
Prosinec
Vejpustek Zdeněk
Žák Bohuslav
Marková Květoslava

ŽIVOTNÍ JUBILEA V ROCE 2026 OSLAVÍ
Leden
Madron Jaroslav
Pochopová Marie

Únor
Šmídková Růžena
Glozová Vlasta
Mašková Zdenka

Březen
Dufková Marie
Čermáková Olga

Duben
Madronová Věra
Matýzková Věra
Flodr Jiří
Smejkal František

Květen
Plevačová Ludmila
Pololáník Pavel

Červen
Matýzka Alois
Kovaříková Marta
Odehnal Jindřich
Habrovcová Alena 

Červenec
Rašková Lydie

Srpen
Krupičková Marie

Září
Steinerová Věra
Plevačová Lenka
Pochopová Dagmar
Karmasin Václav
Vojta Petr

Říjen
Vejpustková Jaroslava

Prosinec
Pochopová Taťána
Vejpustek Zdeněk
Bartůšek David
Dohnálková Barbora
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ROZLOUČILI JSME SE S...
	 paní Jarmilou Habrovcovou
	 panem Františkem Plevačem
	 paní Josefou Mužíkovou
	 panem Karlem Pololáníkem
	 panem Jaroslavem Pochopem
	 paní Jarmilou Matouškovou
	 paní Annou Pololáníkovou
	 panem Zdeňkem Markem
	 paní ing. Evou Dobešovou
	 paní Květoslavou Pochopovou

BUDEME VZPOMÍNAT!

NOVÍ OBČÁNCI

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

LUCIE PULZEROVÁ ZORA POPELOVÁ JANA VLADAŘOVÁ

ALEXANDRA A VALERIE BAŠTOVY
VLADIMÍR DVOŘÁK
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026
Dne 4. 1. 2025 proběhla v Horních Loučkách 
Tříkrálová sbírka, za jejíž organizací stojí 
Oblastní Charita Tišnov.
Naši malí koledníci vybrali po domech 
celkem 13 911,- Kč. 
Všem dárcům i koledníkům děkujeme.

V roce 2026 bude tříkrálová sbírka 10. ledna.
Sraz koledníků bude v 9:00 hod.  
v Dolních Loučkách a od 9:30 hod. 
půjdou koledníci směrem od  hřbitova  
do Horních Louček.

- 25 -

POZVÁNKA DO ORLOVNY
Dovolte, abychom Vás pozvali na 99. výročí 
založení orlovny v Dolních Loučkách.
Těšíme se na společné setkání 
dne 30. 5. 2026 v 17:00 v orlovně  
a připomene si staré časy, kdy se orlovna 
stavěla. 

Martin Midrla 
starosta Jednoty Dolní a Horní Loučky. 



SVOZY ODPADŮ V ROCE 2026
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Vážení občané Horních Louček,Vážení občané Horních Louček,
jménem zastupitelstva  jménem zastupitelstva  

a zaměstnanců obce Vám přejeme a zaměstnanců obce Vám přejeme 
do nového roku hodně zdraví, do nového roku hodně zdraví, 

spokojenosti a pohody v osobním spokojenosti a pohody v osobním 
i rodinném životě. i rodinném životě. 

Děkujeme všem, kteří se  Děkujeme všem, kteří se  
v uplynulém roce podíleli na dění v uplynulém roce podíleli na dění 
v naší obci, pomáhali, přicházeli v naší obci, pomáhali, přicházeli 

s podněty a podporovali společné s podněty a podporovali společné 
aktivity. aktivity. 

  
Věříme, že i v nadcházejícím roce Věříme, že i v nadcházejícím roce 

budeme společně pokračovat  budeme společně pokračovat  
v budování Horních Louček jako v budování Horních Louček jako 
klidného, přátelského a živého klidného, přátelského a živého 

místa pro nás všechny. místa pro nás všechny. 
  


